

titi12385 / March 07, 2016 03:30PM

[脂肪大妙用？台灣邱正宏醫師自體脂肪隆乳塑Q彈美胸](#)

脂肪一向被愛美消費者視為頭號敵人，局部堆積的脂肪不但拖垮曲線，一旦贅肉上身便難以消除，所幸現今醫美整形技術進步，不但有辦法除去局部贅肉，也讓脂肪有了新的妙用。景升診所醫美中心邱正宏醫師表示，脂肪經過特殊處理後再移植，可作為隆乳豐胸材料，此外也能用來填補臉部局部凹陷，讓原本惹人討厭的脂肪大翻身，成為雕塑曲線與容貌的最佳幫手，且自體脂肪隆乳術後胸型自然，輕鬆擁有宛如天生的Q彈美胸。

東方女性普遍有對胸型不滿意的情形，也讓隆乳一直以來是整型手術中詢問度相當高的項目，利用鹽水袋或果凍矽膠等假體做為隆乳的填充物，雖然能在短時間內增大罩杯，然而難以取代脂肪彈性與柔軟度的異物感，以及破裂或滲漏的風險，都讓不少愛美消費者對隆乳產生疑慮。景升診所醫美中心邱正宏醫師指出，經過專業醫師巧手改造，原本堆積在如腰間、腹部、大腿與臀部等部位的脂肪，在「脂肪搬家」後，卻成了豐滿柔軟的優美胸型。

景升診所醫美中心邱正宏醫師說明，自體脂肪隆乳的原理便是移植脂肪來填充胸型，由於取自自己身上的多餘脂肪，故隆乳術後不會有排斥的效應，再加上長時間維持、術後胸型柔軟的效果，都深受愛美消費者喜愛。再加上自體脂肪移植技術的進步，透過脂肪純化、處理再加上醫師純熟的移植技術，邱正宏醫師所使用的分層沙拉式打法，根據臨床統計，更可將硬塊產生機率降至百分之二以下。

兼具塑身與隆乳豐胸的自體脂肪隆乳，可說是女性雕塑身材曲線的一大福音。景升診所醫美中心邱正宏醫師提醒，自體脂肪隆乳自體脂肪隆乳術後胸部會有脹痛感屬正常現象，幾天後便會逐漸消失，術後初期脂肪還尚未穩定，應避免對胸部施加太大的壓力，自體脂肪隆乳三個月內切勿用力按壓胸部，手術後請穿著寬鬆的內衣，以避免影響脂肪存活、導致自體脂肪隆乳成效不佳。